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             Αθήνα,  19 Σεπτεμβρίου 2016 

ΕΠΙΣΤΟΛΗ 

Προς : Υπουργό Υγείας κ. Α. Ξανθό  

Κοιν.:  Αναπλ. Υπουργό Παιδείας, κ. Α. Αναγνωστοπούλου 

   λ  τ ς  μ δας  ργασίας για τ ν Αναμόρ ωσ  των  ργανισμ ν των Παν κ ν  ενικ ν 
 οσοκομείων και  οσοκομείων του  ΣΥ όπου είναι εγκαταστ μ νες Πανεπιστ μιακ ς Κλινικ ς και 
εργαστήρια 

 έμα: Απόφαση Υπουργού Υγείας  Συγκρότηση Ομ δας Εργασίας για την Αναμόρφωση των 
Οργανισμ ν των Παν/κ ν  ενικ ν  οσοκομείων και  οσοκομείων του ΕΣΥ όπου είναι εγκαταστημένες 
Πανεπιστημιακές Κλινικές και εργαστ ρια»  

Αξιότιμε κ. Υπουργ , 

 ε τ ν προανα ερόμεν  από ασ  σας    . .      συγκροτήσατε ομ δα εργασίας για τ ν Αναμόρ ωσ  
των  ργανισμ ν των Παν κ ν  ενικ ν  οσοκομείων και  οσοκομείων του  ΣΥ όπου είναι εγκαταστ μ νες 
Πανεπιστ μιακ ς Κλινικ ς και εργαστήρια. Η εν ργεια αυτή είναι προς τ  σωστή κατεύθυνσ .  πικροτούμε 
και χαιρετίζουμε τ ν πρόθεσ  σας να μελετήσετε οργανωμ να το θ μα το οποίο είναι αίτ μα τ ς Π ΣΔ Π 
τα τελευταία    χρόνια. 

Β βαια, με τ ν από ασ  σας δεν συμπεριλ βατε στ ν ομ δα εργασίας, ούτε  ναν εκπρόσωπο τ ς Π ΣΔ Π, 
εν  παρ λλ λα  χετε συμπεριλ βει εκπρόσωπο των συναδ λ ων του  ΣΥ, τον τ. Πρόεδρο τ ς       κ. Δ. 
Βαρν βα, με αναπλ ρωτή του τον κ. Π.  ικολόπουλο, αλλ  και τον κ.  .  ιαννόπουλο με αναπλ ρωτή του 
τον κ. Α. Παπαδόπουλο. 

Αξιότιμε κ. Υπουργ , το θ μα τ ς αναμόρ ωσ ς των  ργανισμ ν των Πανεπιστ μιακ ν  οσοκομείων είχε 
συζ τ θεί και στις   συναντήσεις που μ χρι σήμερα είχε      τ ς Π ΣΔ Π με τ ν Αναπλ. Υπουργό Παιδείας 
  οποία και γνωρίζει ότι  να  να από τα σ μαντικότερα ζ τήματα που απασχολούν τους Πανεπιστ μιακούς 
που υπ ρετούν σε κλινικ ς ή εργαστήρια εγκατεστ μ να στα Πανεπιστ μιακ   οσοκομεία. Ήταν δε σα ής 
  θ σ  τ ς ότι οι συναρμόδιοι Υπουργοί θα καλούσαν και εκπροσ πους μας να συμμετ χουν.  

Αξιότιμε κ. Υπουργ , θ λουμε να πιστεύουμε ότι   παρ λειψ  να μ  συμπεριλ  θούν εκπρόσωποι από τ ν 
Π ΣΔ Π, οι οποίοι θα εκπροσωπούν τα μ λ  Δ Π που είναι εγκατεστ μ να σε  οσοκομεία δεν είχε κ ποια 
σκοπιμότ τα και  γινε εκ παραδρομής.   

 ε τ ν επιστολή μας αυτή ζ τούμε να συμπλ ρ σετε τ ν  πιτροπή και να συμπεριλ βετε  ναν εκπρόσωπο 
τ ς Π ΣΔ Π  προτείνουμε τον  υστ θιο  υσταθόπουλο, Καθ γ τή, από τ ν Ιατρική του  ΚΠΑ με 
αναπλ ρωτή του τον Ιω νν    ματούδ , Καθ γ τή, από τ ν Ιατρική του ΑΠΘ .    

 
Η  κτελεστική  ραμματεία τ ς Π ΣΔ Π 

 

 


